



TRES MINISTROS A EE.UU. Tres ministros fueron invitados a un desayuno con los senadores de Estados Unidos, en Washington. De izquierda a derecha: coronel y Dr. Roberto Escobar García, de Trabajo; Lic. Roberto Ortiz Avalos, de Economía y Dr. César Augusto Escalante, de Salud Pública. Además expondrán los programas que realiza el gobierno en cada uno de los ramos y en los que se cuenta con la ayuda norteamericana. (Foto de Peñate Zambrano).

## Sugieren Educar al Público Acerca de lo que es Basura

Solamente en San Salvador se producen más de 300 toneladas de basura diariamente, pero de éstas, 80 no se recogen por la falta de vehículos, por encontrarse en sitios no indicados por la municipalidad y el resto que queda tirada en las calles por diversas razones, afirman ingenieros sanitarios.

Para resolver este problema hay que comenzar por educar al público acerca de lo que es la basura —dijeron enfáticamente— y después la forma de sacarla a la calle para no causar focos de contaminación como ocurre actualmente.

Declaran que muchas personas irresponsables o por ignorancia, colocan en las aceras ripios de gran altura, arbustos secos, llantas

usadas, perros muertos, etc., para que los trabajadores del aseo municipal carguen con todo. Esto es una consecuencia de la falta de cultura sanitaria, agregan, y es necesario que la Alcaldía mantenga una campaña educativa en tal sentido.

Advierten los profesionales que continuamente les dan asesoría a las municipalidades, que comprenden el área metropolitana de San Salvador y del interior del país, para el tratamiento de la basura, pero el público no coopera. Indican que en algunos lugares colocan barriles para depositar los desechos sin colocarles la paderas, lo que origina la proliferación de bichos y roedores.

## Volvería a Matar a mi Hijo por Malcriado Dice reo en Sta. Ana

SANTA ANA. (W. Martínez H. Corresponsal) "Un mal hijo tiene que ser castigado drásticamente... Por ello, lo hecho, hecho está y no puedo arrepentirme de haber ultimado a mi hijo Santos Antonio Cruz, a quien siempre consideré un hijo mal portado que quiso aprovecharse de mi edad...". dijo el anciano Serapio de Jesús Jaco Castaneda, de 77 años, al ser abordado en las cárceles públicas de Chalchuapa, Cruz, 4º Cabo de la Escolta Militar del Caserío Díaz Salinas, del Cantón Galeano, donde ocurrió la tragedia, era originario de esta ciudad y tenía varios años

de haberse trasladado a vivir a aquel lugar.

### MOVILES DEL Parricidio

El anciano agrega que hace algunos meses le había vendido a su hijo un terreno y le quedó debiendo trescientos colones. "Transcurrida algunas semanas comencé a cobrárselos pero él alegaba que ya me los había pagado y hasta tuve que llamarlo a juicio conciliatorio que no prosperó. Fue así como le propuse a mi

—Favor pase a la Pág. 25.

# Contaminación Ambiental Aumenta en San Salvador

De no tomarse medidas inmediatas contra la contaminación atmosférica en San Salvador, puede sobrepasar los límites pre- visibles y ocasionar serios problemas a la salud de los habitantes, declaran funcionarios de Salud Pública.

Actualmente la contaminación no es alta, dijeron, pero si tiene tendencia ascendente y eso es lo que hay que evitar, especialmente, con el monóxido de carbono que expelen los vehículos hasta en un sesenta por ciento; el polvo sedimentario y el polvo en sus-

pensión, que por estar formado por partículas finas casi no se nota pero en varias ocasiones ha alcanzado los máximos valores en los análisis que lleva a cabo Salud Pública.

Explicaron los informantes que los actuales titulares de Salud están sumamente interesados en dar prioridad a los programas de saneamiento ambiental, con la colaboración de otras instituciones conexas.

Recordaron que durante el XI Seminario Centroamericano de Ingeniería Sanitaria que se

desarrolló en Honduras, entre las conclusiones y recomendaciones piden a los gobiernos "que se otorgue a las entidades encargadas de saneamiento del medio, una mayor jerarquía, así como la flexibilidad administrativa y operacional necesaria para llevar a cabo los programas eficazmente". Con respecto a lo

—Favor pase a la Pág. 27.

## TABLERO JUDICIAL

### NISO DESCONOCIDO MUERE EN SONSONATE

El automóvil P. 60.429 arrolló y le dio muerte a un niño no identificado por las autoridades en la Colonia Santa Marta, Sonsonate, el lunes como a las 5 de la tarde, según informa la Policía. En el mismo informe se hace constar que el niño estaba parado afuera de la calzada y el automóvil, que

—Favor pase a la Pág. 35.

## Lentitud de Vías Urbanas Perjudica a Comerciantes

"La lentitud en la realización del proyecto de ampliación de las Vías Urbanas en San Salvador, ha perjudicado económicamente a los comerciantes que aún tenemos parte de nuestros negocios en las casas que parcialmente fueron derribadas", declara la señora Marta Elena de Guzmán, propietaria de un negocio en la Séptima Calle Oriente, de esta capital.

La señora de Guzmán agregó: "El 14 de septiembre del año pasado los comerciantes quedamos sorprendidos al observar que cuadrillas de trabajadores de la DUA iniciaban la demolición de casas en

este sector. Como usted puede ver —nos dijo—, mi negocio quedó reducido a dos cuartos y el corredor, porque la mayor parte del local fue derribado. Nuestra clientela se ausentó al no soportar el polvo y basura que se encuentran en los predios. El viento levanta polvaredas que contaminan los alimentos que preparamos en mi negocio. Perdimos parte del mobiliario y otros enseres al no encontrar otro local para trasladarnos. Nuestras pérdidas ascienden a miles de colones".

—Favor pase a la Pág. 25.

## ANDA Pide Cooperación para Evitar Racionamiento de Agua

Si hay cooperación de parte de los usuarios, no puede haber peligro de racionamiento de agua en San Salvador y poblaciones vecinas, afirma el Presidente de ANDA, coronel e ingeniero Julio César Gómez.

Durante el presente verano, casi todas las capitales de Centro América están sometidas al racionamiento de agua, debido a que por haber pasado un invierno muy seco, los mantos acuíferos subterráneos se han profundizado demasiado y su capacidad de producción ha disminuido. La única capital, por hoy, fuera de peligro de racionamiento, es San Salvador, pero también debe contarse con la colaboración de los vecinos.

El funcionario se mostró extrañado por la forma en que algunos sectores se hace uso desmedido del agua. Señaló como ejemplo el Boulevard de Ilopango, donde a diario los mantenedores del ornato riegan los arriates centrales. "Como esa zona es una de las inmediatas a las tuberías provenientes de las plantas potabilizadoras de Guluchapa, dijo no tiene carestía, pero no toman en cuenta que su abuso puede repercutir en otros vecindarios".

El Presidente de ANDA recomienda regar los arriates en la noche o una o dos veces por semana. "Nada perdemos con

—Favor pase a la Pág. 16.



CONSTRUCCION QUE SE APARTA DE LAS NORMAS URBANISTICAS. La Dirección de Urbanismo y Arquitectura no ha reparado en que la edificación situada entre la 7ª. Avenida Norte y 1ª. Calle Poniente, está posiblemente "fuera de línea", por lo que será conveniente que DUA lo investigara.